

足坛整风运动拉开帷幕

本报讯 最近这两天,国字号8支队伍的教练组成员陆续抵达三水,中国足协注册办朱和元也在昨天下午从广州转抵三水,国字号队伍教练员整风运动正式拉开帷幕,这次国字号教练教育整顿将持续到14日。

与此同时,中国足协也已要求裁判员须于3月11日在河北香河基地集中,深圳籍的国际级裁判赵亮也在昨天赶赴香河。刚刚到任的足管中心副主任于洪臣将亲赴香河督阵。共有220名裁判参加新赛季中超、中甲、中乙、女超等国内赛事的执法工作,这些裁判已被明确通知“不得请假、不得迟到”。此次教育整顿工作将严格执行考勤制度,目前到底有哪些裁判被专案组带走协查,届时将会水落石出。 吴邦

杜威加盟杭州绿城



据新华社电 记者昨日从杭州绿城俱乐部获悉,杜威已经于3月10日正式与绿城俱乐部签署了合同,并于当晚到达绿城中泰基地与队伍会合。

据了解,新赛季中,杜威将身披5号球衣为绿城效力。杜威加盟绿城后也第一时间通过官网向外界表示:“自从与绿城签订转会意向书之后,就已经把绿城当成了自己的家,也在基地附近的绿城楼盘翡翠城买了房子。”

而申花队的郜林则以600万元身价转会至中甲广州恒大俱乐部,成为本年度转会市场上的标王。

齐达内要出山挂帅

本报讯 继马拉多纳入主阿根廷国家队后,又一位足坛大腕即将成为国家队教练。据法国媒体昨天报道:上周,阿尔及利亚总统布特弗利卡已向已退役的法国球星齐达内发出正式邀请,希望这位鼎鼎大名的阿尔及利亚后裔在南非世界杯后担任阿尔及利亚国家队主帅。虽然齐祖目前尚未给出正式答复,但他之前曾多次表示:“执教阿尔及利亚国家队一直都是我的一个梦想。”

3月2日,他还参加了一场在阿尔及利亚举行的室内足球友谊赛,比赛双方分别是1998届法国国家队和1982届阿尔及利亚国家队。赛后齐达内更是在主场观众面前举起了一面阿尔及利亚国旗,以示自己没有忘本。 胡文



罗纳尔多踢球时

哥输的不是球 是背影



小贝“回家”郁闷踢球

300000000 欧元 打了水漂

连续六年无缘欧冠八强 伯纳乌不属于皇马

本报讯 皇马的“银河战舰”再一次沉没在驶向欧冠八强的路上。北京时间昨天凌晨,当主裁判吹响全场比赛结束的哨音时,西甲豪门只能眼睁睁看着1:1逼平自己的里昂人在伯纳乌赢得了个欧冠八强的席位。

尽管本赛季欧冠决赛也将在皇马的主场——伯纳乌举行,但主角已注定不是这里的主人。皇马老板弗洛伦蒂诺花费近3亿欧元打造的“银河战舰II”一样也没有能够摆脱宿命,连续第六年止步于欧冠淘汰赛首轮。

对攻战后 无尽失望

虽然客场0:1输给了里昂,但除了这支法甲球队自己外,所有人都看好强大的皇马会在主场成功翻盘。尤其是当C·罗纳尔多,这位世界上身价最高的足球运动员在第5分钟就小角度攻门得分之后,皇马的确已经看到了翻盘的希望。而里昂也并不惧怕对手。

对攻战就是看谁把握机会能力更强,这一点里昂做到了。法国人在第75分钟扳平比分,里桑德罗在禁区中路妙传做球,跟进的波黑“90后”小将皮亚尼奇劲射破门,里昂拿到一个宝贵的客场进球。这就意味着,在短短15分钟时间里,皇马必须再进两球。已经陷入混乱的皇马当然无法创造奇迹,1:1的平局让他们最终以两回合1:2的总比分倒在了八强门前。

老板黑锅 教练来背

耻辱性的失败让皇马主帅佩莱格里尼再一次成为攻击的目标,下半场里昂及时调整之后,他并没有采取什么针对性的措施,这被认为是球队最终遭淘汰的最直接原因。

“至于我的前途,留给董事会去评定,现在我能做的就是继续工作。这场比赛的确是一个大的挫折,但一切都得往前看。”赛后佩莱格里尼第一时间表示,拒绝在此时交出帅印,“我不会主动辞职。被淘汰出局,大家都很难受,但我不会离开,我在皇马的目标不仅仅是6个月,这是非常错误的,而且我也不相信俱乐部聘请我仅仅是为了一年。”之后,俱乐部总经理巴尔达诺也表示,佩莱格里尼会继续得到留任。

“巨星政策” 罪魁祸首

一个赛季快打完了,皇马的战术体系和人员配置还是摇摆不定,各位大牌球星之间依旧缺乏足够的默契,这些真的都是佩莱格里尼的错吗?照道理,学建筑出身的佩莱格里尼整合球员也应该驾轻就熟,但在皇马,最重要的是公共关系课成绩。智利人根本无法说服老板可以把天价引进的球员摞在板凳上,复杂的更衣室政治也让球星们除了不甘心当替补,更希望能够在球场上成为主角,这才是皇马为什么到如今还无法完成阵容和战术磨合。

甚至可以这么说,弗洛伦蒂诺崇尚的“巨星政策”才是皇马无法打破连续无缘欧冠八强宿命的罪魁祸首。 俞文

小贝重归“故里” 曼联大胜晋级

在北京时间昨天凌晨进行的另一场欧冠1/8决赛次回合比赛中,红魔曼联主场4:0横扫AC米兰,从而以7:2的总比分淘汰对手挺进欧冠八强。这场比赛的另一个焦点就是贝克汉姆第一次作为对手踏上老特拉福德球场,身穿红黑战袍的小贝下半场替补登场,踢了30分钟。

手握三个客场进球的曼联此番回到主场晋级机会极大。而AC米兰也非常清楚,球队只有争取更多的进球才有机会在客场翻盘。但可惜,米兰这样的战术让比赛进入了曼联最擅长和喜欢的节奏——稳固后场,快速反击。

第13分钟,鲁尼接内维尔的右路斜传头球破门,基本为曼联锁定了八强资格。下半场刚开始,又是鲁尼在反击中打进一球,彻底摧

毁了米兰人的斗志,这让AC米兰中场休息时精心准备的三后卫强攻阵型成了摆设。当朴智星再进一球,米兰已经三球落后之时,红魔军团的主帅莱昂纳多只能无奈地选择缴械投降。他在第63分钟派上了贝克汉姆,此举就是为了让小贝在欢迎他回家的老特拉福德球迷面前亮相。

看到米兰失去斗志,曼联主帅弗格森也换下了本场梅开二度的鲁尼。算上这两个进球,鲁尼本赛季已经为红魔打入了整整30球,赛后老爵爷特别表扬了鲁尼:“他现在能打入30球我就特别满意了,但他还在不断提高自己的成绩,今天他的表现是绝妙的。”

之后比赛进入垃圾时间,终场前弗莱彻头球破门将比分定格在了4:0。 俞文

吉祥搬家 633 88888 636 88888 657 88888 65558888 66310000 88881188 66665000 63957777 68660000 63730222 65591000 88886699 88881166 63831383 67999999 88886688 63777777 114/12580/118114 转吉祥搬家 网址: www.jxbj.com 免费咨询: 4007798111

67333333 天顺 66667777 楼层! 免费! 文新密 69888887 君巩义 69593333 中国服务业协会常务级单位 目生宇 67422222 63333331 67538080 66635888 65110888 65100999 114 转目生宇搬家 大顺 66666680 65651818 66666565 66668877 61655555 66722222 61322222

吉利 88888810 66665500 66665511 总部 专业搬钢琴,拆装家具,拆装空调,长短途货运24小时服务 军★民 作风优良 技术过硬 63607777 63732111 专业搬家 长短途货运 专业搬运钢琴 吉利 66666212 66666662 666666216 88888880 65999999 拆装家具,空调,长短途货运,专业搬家 搬钢琴,大件,厂,院校搬迁 利民 68888888 67111111 66666611 1 2 3 114 查询利民搬家

88888448 66666448 88888449 66666010 专业搬钢琴,拆装家具,拆装空调,长短途货运24小时服务 金水 60101199 聘司机,搬运工 66238066 三七 67533528 平安 66833811 管城 68633360 各区总机 66833833 免费客服电话: 8008836093 55518000 金 66666690 61010600 金 63727556 55519222 燕 67602281 68856669 燕 65970776 全国家庭服务业先进单位 大众搬家 60999999 东区: 65744519 火车站: 66266708 63949119 - 七: 68885959 金水: 63833833 - 七: 68281111 西区: 67533222 惠济: 63755222 67648811 管城: 66313289 中原: 68886333 管城: 66835700 www.zdzbj.cn 114 查询大众搬家 专业拆装 空调家具 免费客服电话: 8008836566